

Presidencia

INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE PUERTO VALLARTA, JALISCO. P R E S E N T E S

El que suscribe, Arq. Luis Ernesto Munguía González, en mi carácter de Presidente Municipal de Puerto Vallarta, Jalisco, en ejercicio de las facultades que me confiere el artículo 40 fracción II y 47 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, el diverso artículo 5 fracción I de la Ley para la Regularización y Titulación de Predios Urbanos en el Estado de Jalisco, y los arábigos 83, 85 y 87 del Reglamento Orgánico del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de Puerto Vallarta, Jalisco, comparezco ante este Honorable Pleno del Ayuntamiento para someter a su consideración la aprobación de la iniciativa de Acuerdo Edilicio que tiene por objeto conformar la Comisión Municipal de Regularización de Puerto Vallarta, Jalisco, para el periodo Constitucional 2024-2027, de conformidad a lo establecido en los artículos 9 y 10 de la Ley para la Regularización y Titulación de Predios Urbanos en el Estado de Jalisco, para lo cual propongo la integración de la siguiente manera:

Con derecho a voz y voto:

- 1. Arq. Luis Ernesto Munguía González, Presidente Municipal.
- 2. Un Regidor por cada uno de los partidos políticos integrantes en el Ayuntamiento.
 - Mtro. Víctor Manuel Bernal Vargas.
 - C. Felipe Aréchiga Gómez.
 - Ing. Luis Jesús Escoto Martínez.
 - L.A.E. Melissa Marlene Madero Plascencia.
- 3. Médico, José Francisco Sánchez Peña, Síndico Municipal.
- 4. Abg. José Juan Velázquez Hernández, Secretario General.
- 5. Encargado de la Subdirección de Catastro.
- 6. Procurador de Desarrollo Urbano; y

Con derecho a voz:

- **7.** Organizaciones e instituciones de las administraciones públicas federal, estatal y municipal, relacionadas con la materia.
 - -Titular de la Dirección de Proyectos Estratégicos.
 - 8. Secretario Técnico.
 - Titular de la Dirección de Desarrollo Urbano y Medio Ambiente.

Lo anterior para los efectos correspondientes.

ATENTAMENTE

"2024, Año del Bicentenario del Nacimiento del Federalismo Mexicano, así como de la Libertad y Soberanía de

los Estados"

Puerto Vallarta, aliseo a 06 de noviembre de 2024 ARO. LUIS EBNESTO MUNGUÍA GONZÁLEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL

C.c.p. Archivo





VALLA

Independencia 123, Col. Centro. 48300 Puerto Vallarta, Jal. 01 (322) 223 25 00 | www.puertovallarta.gob.mx